



СТРАНА ДЕТСТВА

Выпуск №51

Февраль 2018

«СМОТРИ ДЕРЕВО В ПЛОДАХ, А
ДЕТСКИЙ САД В ДЕЛАХ»

День защитника Отечества!



День защитника Отечества - праздник настоящих мужчин, отмечаемый ежегодно 23-го февраля. В этот день принято почитать мужчин занятых или когда-либо бывших занятыми в мужских профессиях, связанных прежде всего с риском, доблестью, отвагой ради защиты своей родины и соотечественников: военных, сотрудников силовых структур, органов безопасности и т.п. На сегодняшний день, сложилась традиция поздравлять с 23 февраля всех представителей сильной половины человечества, независимо от рода деятельности или возраста, ведь так или иначе, каждый мужчина является потенциальным защитником Родины и своего народа.

В этом выпуске

Красный
день
календаря

Святочная
неделя



Дети о папе и дедушке



Саакян Нанэ
Группа «Солнышко»

Моего папу зовут Татос . Он очень хороший, добрый и надежный. Папа меня очень любит и всегда, целует и я его сильно , сильно люблю.
Папа и я—лучшие друзья!



Акименко Егор
Группа «Подсолнушек»

Моего папу зовут Максим .Он работает на большой машине и часто катает меня на ней, а еще мы играем с папой в шашки и домино Я его очень люблю!



Музыка Аксинья
Группа «Пчелка»

Мой папа– Женя. Он ласковый ,сильный и заботливый. Он покупает мне игрушки и сладости. Мы с папой играем в разные игры. Я очень сильно люблю своего папочку!



Желеникова Соня
Группа «Кочеток»

Моего дедушку зовут Саша. Я его очень люблю. Мы с ним играем в шашки, строим из кубиков, а больше всего я люблю гулять с дедушкой в парке. Мой дедуля самый лучший!



Герасимов Максим
Группа «Одуванчик»

Мой папа –Леша. Он полицейский. Мы часто играем с ним в машинки, строим из кубиков, рисуем и лепим.

Мой папа лучше всех!



А ЧТО У НАС?



Святочная неделя

Приобщая детей к народным праздникам и обычаям, 12 января 2018 года в детском саду «Колокольчик» увлекательно, весело прошла Святочная неделя.

В канун Старого Нового года с рождественскими песнями, щедровками, дуделками, шумелками ходили

ряженые детсадовцы из группы в группу и поздравляли взрослых и детей с Новогодними праздниками.

В музыкальном зале всех участников празднования ждало интересное развлечение.

Детвора вновь встретилась с любимыми сказочными героями: Дедом Морозом, спешившим на праздник и позабывшим свои волшебные валенки, с красавицей Зимушкой – Зимой, с ее хитрыми загадками. А веселая и озорная елочная игрушка- Хлопушка танцевала и играла вместе с ребятней. Порадовали детвору удалые разбойнички, которые выполнили добре дело: нашли забытые Дедом Морозом валенки и вместе с ребятами провели соревнование на быстроту и ловкость хождения в волшебных валенках – скороходах. Надолго запомнятся детям и взрослым детского сада эти сказочные зимние забавы.



6 февраля 2018 года в Доме детского творчества состоялось торжественное открытие конкурса «Учитель года 2018».

Воспитатель нашего детского сада
Забродина Ирина Павловна принимает
участие в этом конкурсе в номинации
«Воспитатель»

Желаем ей удачи и победы!!!



Редактор: Храмкова И.М.,

Корреспондент: Чистохвалова Т.В.,
область;

Корректор: Адарченко Н.А.

Наш адрес: 347060, Ростовская

ст.Тацинская, пер.Комсомольский

Газета выходит 1 раз в месяц

Контактный телефон: 8(86397)2-11-51